Allianz Global Investors Fund



Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg

Giugno 2017

Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit

Fusione di Allianz Global Investors Fund - Allianz Flexible Bond Strategy in Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Multi-Asset Credit

Gentile Azionista,

sul Suo conto di deposito titoli, Lei detiene azioni del Comparto Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit.

Il Consiglio di Amministrazione di Allianz Global Investors Fund - Société d'Investissement à Capital Variable (la "Società") ha deciso di procedere all'incorporazione per fusione del Comparto Allianz Global Investors Fund - Allianz Flexible Bond Strategy nel Comparto Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Multi-Asset Credit della Società a decorrere dal 28 luglio 2017 (la "Data della fusione"), come indicato nella tabella seguente:

Allianz Global Investors Fund – Allianz Flexible Bond Strategy			Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Multi-Asset Credit	
Classi di azioni	ISIN/Codice tedesco di identificazione titoli		Classi di azioni	ISIN/Codice tedesco di identificazione titoli
AT (H2-CZK)	LU1288334557/A14Z24	sarà incorporato in	AT (H2-CZK)	LU1597343745/A2DQA2
A (EUR)	LU0639172146 /A1JB1X		A (H2-EUR)	LU1480268660/A2ARH3
AT (H-CHF)	LU1114985127 /A12CB7		PT (H2-CHF)	LU1597344396/ A2DQA6
AT(EUR)	LU0639172575 /A1JB1Y		AT (H2-EUR)	LU1480269049/A2ARH6
C (EUR)	LU0639172732/A1JB1Z		C (H2-EUR)	LU1597343828/A2DQA3
CT (EUR)	LU0639172906/A1JB10		CT (H2-EUR)	LU1480270641/ A2ARJM
FT (EUR)	LU1317421854/A143BC		FT (H2-EUR)	LU1597344040/A2DQA4
I (EUR)	LU0639173110/A1JB11		I (H2-EUR)	LU1597344123/A2DQA5
IT (EUR)	LU0639173383/A1JB12		IT (H2-EUR)	LU1480269718/A2ARJC
P (EUR)	LU1015032599/A1XBZA		P (H2-EUR)	LU1480270054/A2ARJF
PT (H2-CHF)	LU1250163596/A14VJ5		PT (H2-CHF)	LU1597344396/A2DQA6
PT (EUR)	LU1250163240/A14VJ1		P (H2-EUR)	LU1480270054/A2ARJF
PT (USD)	LU1250163323/A14VJ4		PT (USD)	LU1597344479/A2DQA7
WT (EUR)	LU0815943179/A1J2P9		WT (H2-EUR)	LU1504570760/A2AS6G

Per gli investitori domiciliati nella Repubblica Federale di Germania, la fusione è stata pubblicata anche sul *Börsen-Zeitung* del 16 giugno 2017.

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg Phone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com www.allianzglobalinvestors.lu

Société d'Investissement à Capital Variable Registered Office: Senningerberg Registre de Commerce: B 71.182 Board of Directors: Sven Schäfer Oliver Drissen Hanna Duer Markus Nilles Dirk Raab Petra Trautschold Birte Trenkner La fusione non comporta alcuna variazione economica significativa per gli investitori di Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Multi-Asset Credit.

Quali sono le ragioni alla base della fusione?

Allianz Global Investors sottopone costantemente a revisione le opportunità d'investimento a disposizione dei suoi investitori per garantire che i suoi prodotti rispondano alle esigenze e agli obiettivi dei clienti e che i suoi fondi soddisfino le aspettative di performance. Nell'ambito della nostra revisione, valutiamo le opportunità che - alla luce delle prospettive attuali e future per i mercati finanziari - sapranno generare ottimi rendimenti per gli investitori quanto a performance e adeguato livello di rischio. Il Comparto incorporato è attualmente interessato da una carenza di domanda a causa dell'universo d'investimento limitato ai mercati obbligazionari europei. La fusione del Comparto incorporato con il Comparto destinatario fornirà agli investitori una più ampia gamma di opportunità e ulteriori interessanti opzioni nel mercato obbligazionario globale. Infatti, il gestore del portafoglio può scegliere di investire in una varietà di scenari macroeconomici in tutti i paesi e i mercati obbligazionari, il che offre un più vasto spettro di rendimenti.

Impatto per Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit:

La fusione si tradurrà in un incremento del patrimonio in gestione, il che consentirà un uso più efficiente delle risorse di gestione del fondo. Il profilo di rischio e gli obiettivi d'investimento rimarranno invariati.

Procedura di fusione:

Alla rispettiva Data della fusione, le azioni del Comparto Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit saranno accreditate agli investitori del Comparto Allianz Global Investors Fund – Allianz Flexible Bond Strategy. In cambio, il Comparto Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Multi-Asset Credit riceverà le attività e passività del Comparto Allianz Global Investors Fund – Allianz Global Flexible Bond Strategy. Tali operazioni non condurranno ad alcuna variazione nella struttura d'investimento di Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit.

L'operazione di fusione sarà sottoposta alla valutazione di una società di revisione. Le invieremo a titolo gratuito su richiesta le relazioni relative alle fusioni approvate dalla società di revisione. Qualora fosse contrario alla fusione proposta, potrà richiedere il rimborso gratuito delle azioni di Sua proprietà di Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit secondo le consuete procedure.

Non Le sarà addebitato alcun onere aggiuntivo in relazione alla fusione.

Copie del Documento contenente le informazioni chiave per gli investitori e del prospetto informativo saranno a Sua disposizione presso il Suo consulente e accessibili o disponibili a titolo gratuito su richiesta durante il normale orario di lavoro presso la sede legale della Società, della Società di Gestione e degli agenti per le informazioni di ciascuna giurisdizione in cui i Comparti sono registrati per la distribuzione al pubblico. Tali documenti saranno inoltre accessibili in Internet all'indirizzo https://regulatory.allianzgi.com.

In fede,

Il Consiglio di Amministrazione

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg Phone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com www.allianzglobalinvestors.lu

Société d'Investissement à Capital Variable Registered Office: Senningerberg Registre de Commerce: B 71.182 Board of Directors: Sven Schäfer Hanna Duer Oliver Drissen Markus Nilles Dirk Raab Petra Trautschold Rirte Trenkner